
ОВЧАРОВ ВАЛЕРІЙ ІВАНОВИЧ – доктор технічних наук, професор, декан 

факультету технології високомолекулярних сполук, автор понад 360 наукових праць, 

серед яких 2 монографії, 1 посібник, 115 наукових статей, 17 авторських свідоцтв та 

патентів України, учасник 60 наукових конференцій, член спеціалізованих вчених рад 

Національного технічного університету України «Київський політехнічних інститут», 

ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет». Має відзнаки 

«Відмінник освіти України», «За наукові та освітні досягнення». 

Усе життя Валерія Івановича пов᾿язане з Дніпропетровщиною і з рідним 

університетом. Народився він у селі Новопідгороднє Межівського району. Вищу освіту 

здобув у Дніпропетровському хіміко-технологічному університеті, до якого вступив 

1969 року і з цього часу вже не полишав свою alma mater. Навчання на факультеті 

технології органічних речовин за спеціальністю «Технологія гуми» легко поєднував з 

науково-дослідною роботою, був активним учасником студентських будівельних загонів. 

У 1985 році успішно захистив кандидатську дисертацію за спеціальністю 02.00.06 – 

хімія високомолекулярних сполук, у 1988 році йому було присвоєно звання доцента. 

Протягом 1990–1991 рр. пройшов наукове стажування в Технічному університеті 

м. Хемніц (Німеччина). У 2011 році Овчаров В.І. захистив докторську дисертацію за 

спеціальністю 05.17.06 – технологія полімерних і композиційних матеріалів, у 2014 році 

йому присвоєно звання професора. 

Овчаров В.І. має колосальний адміністративний досвід, адже працював в 

університеті на різних посадах: заступник голови профкому (1984–1986), відповідальний 

секретар приймальної комісії (1989–1990), декан заочного факультету (1995), декан 

факультету технології органічних речовин (1995–2009). З травня 2015 року і донині – 

декан факультету технології високомолекулярних сполук. Попри неймовірну 

завантаженість адміністративною роботою, Валерій Іванович все ж знаходить час для 

науково-дослідної роботи. Об᾿єктом його зацікавлень є процеси вулканізації, модифікації 

та посилення еластомерних композицій. Під його керівництвом захищено 3 кандидатські 

дисертації. 

Одружений, має двох доньок. Захоплюється спортом, туризмом. Цінує природу й 

не лінується робити навколишній світ красивим. 

 


